



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
40030, м.Суми, майдан Незалежності, 2

01.03.18 № 753/1
на № 753-жон від 01.02.18 р.

Сумській міській раді

Депутату Сумської міської ради
VII скликання
Чепіку В.І.

На Ваш запит від 21.02.18 № 2 щодо недопущення розширення приміщень архіву за рахунок території двору будинку № 4 по вулиці Новомістенській, повідомляємо.

Згідно з Положенням про архівний відділ міської ради відділ приймає і зберігає документи Національного архівного фонду органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ і організацій та документи з особового складу ліквідованих підприємств. Забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду та умов зберігання документів регламентується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Положенням про умови зберігання документів Національного архівного фонду, яке затверджене наказом Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 та зареєстроване в Міністерстві юстиції України 04 березня 2015 р. за № 250/26695, Правилами пожежної безпеки для державних архівних установ, які затверджені наказом Державного комітету архівів України від 08 травня 2003 року № 68, зареєстровані у Міністерстві юстиції України 09 липня 2003 року за № 569/7890.

Станом на 01.03.2018 року в архівному відділі зберігається **6619 од. зб.** документів Національного архівного фонду та **50106 од.зб.** документів ліквідованих підприємств, установ, організацій.

Згідно з Планом розвитку архівної справи у м. Суми на 2018 рік архівний відділ повинен прийняти на зберігання 394 справи Національного архівного фонду органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій. Процедуру ліквідації проходять такі підприємства, як ПАТ «Селмі», ПАТ «Центроліт» (4573 спр.), ВАТ Сумський рафінадний завод (1500 спр), ВАТ «Сумський м'ясокомбінат», Сумське обласне міжгосподарське об'єднання по будівництву «Сумиоблагробуд». Це тільки перелік тих підприємств, ліквідатори яких вже звертались до архівного відділу з приводу передавання документів на зберігання. Але відділ не володіє інформацією про всі підприємства, які знаходяться в стадії

ліквідації і яка кількість документів від них може ще надійти на зберігання до відділу у 2018 році.

У 2014 році архівному відділу було виділене приміщення за адресою: вул. Бельгійська, 2, у 2016 році - зроблений капітальний ремонт. Будівля відповідає вимогам Положення про умови зберігання документів Національного архівного фонду, а саме: вона перебуває поза зоною затоплення, віддалена від пожежонебезпечних об'єктів, від об'єктів, що забруднюють повітря агресивними газами та пилом, торгівельних та інших об'єктів, що можуть створити кризову ситуацію в архіві і навколо нього.

У зв'язку з постійним надходженням документів на зберігання (за січень-березень 2018 року працівниками вже прийнято – 544 справ) площі архівосховищ постійно зменшуються. Забезпечити подальше приймання документів можливе тільки за умови добудови до приміщення розташованого за адресою : вул. Бельгійська, 2.

На підставі викладеного за дорученням та за участю керуючого справами виконавчого комітету Сумської міської ради наприкінці січня було проведено огляд приміщень архіву та прилеглої до будинку території по вул. Бельгійська, 2.

На нараду були запрошені депутат Сумської міської ради Чепік В.І., заступник начальника управління капітального будівництва та дорожнього господарства Щербаченко І.Д. Метою наради було розглянути можливість прибудови приміщень до існуючого будинку для розширення архівосховищ.

Необхідно було визначитись з планом виконання прибудови, оглянути наявність розміщених поруч інших будинків та споруд, а також дерев та ґрунтів.

Ці всі питання було усно доручено управлінню капітального будівництва.

Ніяких офіційних рішень про початок процедури будівництва, проектування будівельних робіт, їх фінансування прийнято не було.

Проте вважаємо, що розширення площ архівного відділу є нагальною вимогою часу.

**Заступник міського голови,
керуючий справами
виконавчого комітету**

Коцур 700-697

 С.Я. Пак

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА			
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради			
Вхідний №	753/1		
від *	01	* 03	2018 р.